
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SDN 10 Bukal 

Kelas / Semester : IV (Empat) / II (Dua) 

Tema : CITA-CITAKU 

Sub Tema : Aku dan Cita-citaku 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasikan ciri-ciri 

puisi dengan benar 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

➢ Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

➢ Kelas dilanjutkan dengan do’a  

➢ Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara 

Kegiatan Inti 

➢ Guru meminta siswa mengamati gambar yang ada di buku siswa 

➢ Siswa mengamati dan menjawab pekerjaan dan kegiatan yang ada pada gambar 

➢ Guru membaca puisi Cita-citaku 

➢ Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

➢ Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  dengan bimbingan guru 

➢ Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

➢ Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

Kegiatan Penutup 

➢ Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

➢ Salam dan do’a penutup. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Penilaian sikap : Observasi selama kegiatan pembelajaran berlangsung 

Penilaian pengetahuan : Tes Lisan, Kemampuan siswa dalam menjawab pertanyaan-

pertanyaan guru selama proses pembelajaran 

Penilaian keterampilan : Keaktifan siswa dalam kegiatan berkelompok. 
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